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Doplňující informace o pilotním projektu robotizace v oblasti výkaznictví 
 
Dne 30. 11. 2022 byla zveřejněna informace č. 22/2022/22/OEKO, ve které Odbor ekonomický KÚ JčK 

informoval o pilotním projektu robotizace na úseku výkaznictví a o pracovních postupech a termínech 
jednotlivých fází tohoto projektu. 

 

Pro upřesnění doplňujeme, že 3. fáze stabilizace bude oproti předpokladu probíhat v termínu 
od 9. 1. 2023 do 10. 2. 2023, aby „kopírovala“ vytížený časový úsek účetní závěrky za období 12/2022 

včetně všech potřebných kontrol (dotační tituly, finanční vypořádání, sdílené daně atd.) a jedná se o fázi, 
kdy je nasazen robot do produkce. 

 

Robot v této fázi bude odesílat na e-maily, které byly poskytnuty Oddělením výkaznictví KÚ JčK 
pro komunikaci s účetní jednotkou v oblasti výkaznictví, tyto zprávy: 

 
a) sdělení v případě, kdy vyhodnotí nesoulad mezi výkazem CSÚIS a výkazem UCR (tato informace byla 

podána v informačním listu č. 22/2022/22/OEKO), 
b) urgenci o nevložení finančního výkazu FIN 2-12 M do CSÚIS, 

c) urgenci o nezaslání el. dat na AUTOMAT KÚ. 

 
Termín je dle MP/25/OEKO změna č. 20 stanoven na 20. 1. 2023, kdy pro obce s rozšířenou působností 

z důvodu velkého objemu zpracovávaných účetních a rozpočtových dat a pro obce a DSO, které jsou 
plátci DPH, z důvodu termínu podání daňového přiznání DPH v návaznosti na sladění ročních účetních 

dat, je termín prodloužen do 27. ledna 2023. 

 
Robot je nastaven pro zasílání upozornění o nevložení finančního výkazu FIN 2-12 M do CSÚIS 

a o nezaslání el. dat na AUTOMAT KÚ takto: 
 

a) od termínu 21. 1. 2023 obce a DSO, které vložily do jednoho ze systémů (CSÚIS/UCR); obce a DSO, 

které zatím nic nevložily, budou urgovány až od termínu, viz ad b), 
b) od termínu 28. 1. 2023 obce a DSO, které nevložily ani do jednoho ze systémů (odejdou  

dva e-maily najednou), nebo které vložily pouze do jednoho ze systémů (odejde jeden e-mail). 
 

Upozorňujeme na ustanovení MP/25/OEKO, změna č. 20, kdy v případě, že obec nebo DSO nebude 
schopna zajistit předání účetních a rozpočtových dat na AUTOMAT KÚ nebo konsolidační účetní záznamy 

a finanční údaje do CSÚIS v termínech stanovených KÚ JčK, je povinnost zaslat na e-mailovou adresu 

konkrétního zaměstnance oddělení výkaznictví: 
 

a) v případě zpoždění o 1 až 3 kalendářní dny e-mailové zdůvodnění z pozice účetní/účetního s žádostí 
o prodloužení termínu,  

b) v případě zpoždění o více jak 3 kalendářní dny řádně zdůvodněnou omluvu s žádostí o prodloužení 

termínu podepsanou starostou územního samosprávného celku nebo předsedou DSO ve formátu 
*.pdf.  

 
KÚ JčK může posečkat pouze 1 až 2 pracovní dny před termíny stanovenými vyhláškou č. 383/2009 Sb. 

a vyhláškou č. 5/2014 Sb. KÚ JčK posuzuje žádosti o prodloužení termínu individuálně a požadovaný 

termín pro předložení účetních a finančních dat může být zkrácen. 

Závěrem opět doporučujeme precizní kontrolu souladu obou výkazů, výkazu CSÚIS a výkazu UCR 

a ověření, zda došlo k zaslání el. dat na AUTOMAT KÚ a vložení výkazu do CSÚIS do termínu 
stanoveného MP/25/OEKO, změna č. 20. Výkaz UCR je vygenerován AUTOMATEM KÚ a je zasílán 

v odpovědi jako součást protokolu o chybách nebo akceptaci dávky. 


